



В Сибирь по своей воле

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Тюмень / Тюмень

Места показа: Россия, Тюменская область, Тюмень, Тобольск, село Абалак, Тобольский кремль

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 22 980 RUB

В стоимость тура включено

Трансфер ж/д вокзал или аэропорт – гостиница для организованных групп от 10 человек; Транспортное обслуживание по программе; Питание по программе (2 завтрака, 2 обеда); Проживание в гостинице «ВОСТОК» 3* в 2-х местном номере (по запросу гостиница может быть заменена); и в гостинице «Георгиевская» в Тобольске; Экскурсионное обслуживание по программе; Услуги гида.

В стоимость тура не включено

проезд Москва – Тюмень – Москва, все, что не включено в стоимость тура.

Описание тура

Национальный туристический маршрут! Одобрено Ростуризм

По следам исторической драмы «ТОБОЛ»

г. Тюмень – с. Покровское – г. Тобольск – г. Абалак – г. Тюмень

«Сибирь имеет свойство не поражать, не удивлять сразу, а втягивать в себя медленно и, словно бы нехотя, с выверенной расчётливостью, но, втянув, связывать накрепко. И всё – человек заболевает Сибирью»

Валентин Распутин

Путешествие по Сибири – что может быть увлекательнее? Вы прикоснетесь к традициям, перелистнете страницы истории, ощутите новые вкусы, испытаете множество счастливых эмоций, и каждый новый день будет не похож на предыдущий! Вы посетите Тюмень – современную деловую столицу, где сможете почувствовать себя настоящим нефтяником, а также ощутить на себе лечебные свойства термальных вод. Тобольск – духовную столицу Сибири, и настоящую жемчужину региона. Посетите Кремль и Красную площадь (да-да, всё как в Москве).

Программа тура

День 1. Тюмень

Прибытие в отель: самостоятельно; индивидуальный трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 1500 руб., заказывается заранее); для организованных групп предусмотрен трансфер.

12:45 Встреча с гидом в холле отеля.

13:00 Обзорная экскурсия «Тюмень – Врата Сибири». Тюмень - первый русский город Сибири, деловой центр Тюменской области, который три года подряд является самым комфортным для жизни среди российских городов с высоким показателем «индекса счастья». Богатая история, купеческий дух, теплое гостеприимство, которым славится Сибирь, оставят незабываемое впечатление. Во время экскурсии Вы прогуляетесь по исторической части города, увидите уникальные памятники деревянного зодчества, объёмную резьбу и невероятной красоты наличники, узнаете историю основания города Тюмени, как нефтяной столицы Сибири, а также посетите Сквер сибирских кошек, Мост Влюбленных и единственную четырёхуровневую набережную в России.

15:00 Отправление в музей «Истории крестьянского быта» в д. Насекина

15:30 прибытие в д. Насекина

15:30–17:30 посещение музея крестьянского быта в Насекина. Музей представляет собой образец типичного для Сибири крестьянского подворья конца XIX - начала XX веков. Жилые и хозяйственные постройки полностью соответствуют оригиналам. Интерьер крестьянской избы помогает воссоздать яркий образ жизни деревни начала прошлого века. В музее представлены экспонаты, которые являются памятниками истории и культуры, вещи, знакомящие с народным бытом: предметы домашнего обихода, одежда, мебель, орудия труда. Музейный комплекс представляет собой крестьянское подворье закрытого типа, состоящее из бревенчатого дома на подклети, хлева, бани, амбара, ограды.

17:30 Трансфер на горячие источники.

18:30–20:30 Прибытие на горячий источник «Верхний Бор». Купание. Общая площадь 400 м², нестандартной формы, имеет зональное разделение на зону джакузи, детскую зону с глубиной 70 см, зону с гидромассажем. Система очистки воды была разработана при помощи технологий, используемых в странах Евросоюза. Огромный плюс такой очистной системы в том, что при очистке не происходит разрушения структуры минеральной воды и все полезные свойства сохраняются. Забор воды для проверки качества проводится каждые 3 ч.

21:00 прибытие в гостиницу, размещение.

Отдых. (ужин самостоятельно)

День 2. Тюмень – с. Покровское – Тобольск
г. Тюмень – с. Покровское – г. Тобольск (250 км)

08:00 Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров.

09:00 Выезд в Тобольск.

Путевая информация.

11:00 Посещение дома-музея Г.Е. Распутина, село Покровское - мистическая точка маршрута. Это родина Григория Распутина - самого знаменитого русского. Гениальный провидец или лжепророк? Завеса тайны приоткроется только тем, кто сам побывает в этих местах. В основу экспозиции музея легли личные вещи семьи Распутиных, подлинные фотографии Григория Ефимовича и его семьи с дарственными надписями.

15:30 Обед в кафе города Тобольск

15:30 Переезд в г. Тобольск – исторический центр управления Сибирью. Город расположен на высоком Троицком мысу, где сливаются могучие сибирские реки Тобол и Иртыш. Его называли «Воротами Азии», «Отцом городов Сибирских». Тобольск стал местом рождения людей, которыми славится вся Россия. Среди них – ученый-химик Д.И. Менделеев, картограф, энциклопедист, архитектор С.У. Ремезов, композитор А.А. Алябьев, а также автор знаменитой сказки «Конек-Горбунок» П.П. Ершов.

17:00 Экскурсия по территории Тобольского Кремля, который стал особым символом государственной власти в России, духовным и административным центром обширного и далекого края, его по праву называют Жемчужиной Сибири. Во время экскурсии Вы узнаете историю становления и развития города, посетите один из старейших храмов Сибири - Софийско – Успенский кафедральный собор.

Посещение Гостиного двора - уникального памятника архитектуры, в котором располагались торговые купеческие ряды, крупнейший меновый двор Сибири. В настоящий момент ему возвращено его историческое предназначение, здесь работают 35 сувенирных лавок, где Вы сможете приобрести изделия сибирских ремесленников.

18:00 Трансфер в гостиницу. Размещение.

День 3

08:00 Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров.

09:00 Посещение тематического парка «Тобол» - деревянного городка с усадьбами, церквями, пристанью, ветряной мельницей. Вам представится уникальная возможность посетить съемочную площадку исторической драмы «Тобол», очутиться в Тобольске времен правления Петра I на земле сильных духом людей. Вы почувствуете себя жителем Тобольска XVIII века, сможете сделать памятные фото в исторических костюмах

10:30 Посещение музея «Дворец Наместника». Экспозиция Дворца Наместника раскрывает тему 300-летнего правления Сибири, начиная с побед отряда атамана Ермака и установления воеводского правления, до революционных событий 1917 г.

12:00 Экскурсия по музею «Тюремный замок» – самый загадочный архитектурный комплекс Тобольского Кремля. До 1989 г. – одна из самых строгих российских тюрем, в наше время – Музей Сибирской каторги и ссылки. В ходе экскурсии Вы познакомитесь с бытом арестантов дореволюционного и советского периода. Самые смелые гости смогут спуститься в мрачное подземелье, сохранившее гнетущую атмосферу заточения.

12:50–13:30 свободное время для приобретения сувениров

13:40 обед «по-сибирски»

14:30 Отправление в г. Тюмень.

18:30 Прибытие в г. Тюмень на ЖД вокзал.

Окончание программы.

Дополнительно

Скидка детям до 12 лет 400 руб

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более раннее или более позднее. Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные

Страховка

Дополнительно: от 70 руб./чел./день.

Варианты размещения

Размещение по программе по Тюмени

Места сбора группы

Тюмень

Самостоятельное размещение в гостинице.

Даты тура

Ноябрь 2024

08 ноября 2024 в 12:45 - 10.11.2024 от 22 980 RUB			
---	--	--	--